

## Turistično društvo Zadvor se prebujajo

Prišlo je težko pričakovano poletje. Prav lepo je posedeti v naravi, pod sencami bukev, spiti hladen sok in poklepetati s prijatelji.

Takšno priložnost nudi Turistično društvo Zadvor v svoji brunarici v Zadvoru. Čeprav je delo v Turističnem društvu že malce zamrlo, pa se sedaj spet prebujajo.

Že spomladi so razširili svoje kapacitete in dogradili k brunarici pokrito teraso, ki v primeru slabega vremena lahko sprejme pod streho do 40 ljudi. Tudi obratovanje brunarice se je prilagodilo poletnemu času, saj je zdaj odprta vsak dan razen srede od 17. do 23. ure, ter v soboto in nedeljo od 9. do 13. in od 17. do 23. ure.

Ob prvem maju so pripravili tudi kres, ki je kljub slabemu vremenu uspel in kar 160 obiskovalcev je odšlo domov zadovoljnih. Ob krajevnem prazniku KS Zadvor pa bo v okviru TD Zadvor tudi sprehod narodnih noš in del kulturnega programa folklorne skupine. V prihodnje nameravajo narediti tudi razglednico okoliških krajev in KS Zadvor.

Se veliko uspeha in delovne vneme!

TANJA BRICELJ

## Pred sanacijo cerkvenega obzidja v Zavogljju

Cerkev sv. Urha v Zavogljju sodi med najstarejše zgradbe v naši občini. Leta 1529 so jo požgali Turki, leta 1895 pa jo je hudo prizadel potres. Zaradi teh večjih poškodb je bila večkrat prenovljena, zadnjikrat leta 1982, kot je napisana letnica nad njenim glavnim vhomom (1895, 1975, 1982). Nad stranskim vhomom je še starejša letnica in sicer 1533. Cerkev sama je tako zadovoljivo vzdrževana, v povsem razpadajočem stanju pa je njeno obzidje, ki prav tako sodi k njej. Cerkev je sila zanimiva in sodi med zaščitene spomenike prvega reda. Zato se Turistično društvo Ljubljana Moste-Polje že nekaj let prizadeva, da bi zbralo dovolj sredstev za sanacijo razpadajočega obzidja. Kot je na zadnji seji UO TD dejal predsednik TD Edo Svetek, je končno le uspelo zbrati toliko sredstev, da bo moč obzidje še letos sanirati. Če bo to uspelo, bo storjeno veliko delo in če se bodo primerno skupaj vzeli tudi vaščani, bo postala vasica Zavogljje naša privlačna turistična točka.



Besedilo in slika: S. G.

● VSEM KRAJEVNIM SKUPNOSTIM

## Razpis za ocenjevanje videza, urejenosti in čistoče bivalnega okolja

V prejšnji številki Naše skupnosti smo na zadnji strani objavili razpis za ocenjevanje urejenosti našega bivalnega okolja. S tem razpisom želi občinska konferenca SZDL vzpodbuditi skrb za urejenost okolja v slehernem kotičku naše občine. Želi, da bi tudi krajevne konference SZDL vgradile skrb za okolje med svoje stalne aktivnosti in se zato v svojem okolju primerno organizirale. Meni, da je vsakoletno ocenjevanje urejenosti in čistoče bivalnega okolja, ki ga spodbuja ljubljanska turistična zveza, primerna oblika, da se tudi sleherni kotiček naše »občinske dežele« vključi v vseslovensko prizadevanje za okolje in prijaznejše življenje.

Po določilih razpisa so krajevne konference SZDL dolžne, da v sleherni KS zadolžijo nosilca akcije za ocenjevanje (turistično društvo, druga društva ali komisija sveta). Nosilec akcije imenuje ocenjevalno komisijo, ocenjevanje naj bi se izvedlo v juniju in septembru. Do 15. oktobra bo moralo biti končano po vseh KS, nakar bo občinska komisija predlagala najbolj urejene kraje (območja) ljubljanski turistični zvezi za podelitev posebnih priznanj. Priznanja pa morajo seveda najmarljivost pripraviti in primerno spodbudno podeliti tudi nosilci ocenjevanja v krajevni skupnosti.

Kjer se akcije še niso lotili, je še vedno čas, da nadoknadijo zamujeno, če seveda zavijajo rokave.

S. G.

## Celovita nova ponudba gostilne Gašperlin

Gostilna Gašperlin na Vevčah sodi med najstarejše gostilne s dobrih imenom v naši občini. Sodi med tiste, katere lastniki si nenehno prizadevajo uvesti novosti, s katerimi popestrijo ponudbo in razveselijo goste.

Zadnja novost gostilne Gašperlin, Grajerjeva 29 na Vevčah je nova imenitna restavracija Mak, ki je nastala v prenovljenih nekdanjih gostilniških prostorih. Ima svoj vhod z ločeno točilnico in vrtom (40 sedežev) s pravim podeželskim mirom in globoko senco kostanjev. Jeseni pa bo njen lastnik Mitja

Gašperlin restavraciji dodal še obnovljeni disko v kletnih prostorih. Gostje, ki se že sedaj lahko v restavraciji okrepčajo z dobro hrano ob spremljavi mirne glasbe, se bodo od jeseni naprej lahko še zavrteli in pozabavali v disko. Vsekakor bo to celovita ponudba, kakršne ni daleč naokoli in smo jo veseli. Nova restavracija Mak ima 50 sedežev, ki so postavljeni v različno velikih separejih, ki različno veliki družbi nudijo intimno počutje. Restavracija je odprta od 12. do 24 ure. V vsem t-m času strežjejo hrano po naročilu. Na voljo so takorekoč vsa jedila, ki se jih da pripraviti iz

štirih vrst mesa, ob teh pa tudi morske dobrote, kot so kalamari, škampi, školjke... Za rezervacijo in vse drugo se da predhodno dogovoriti po telefonu št. 485-724. Gostilna ima parkirišče, obiščite pa jo lahko tudi z mestnim avtobusom št. 12, ki je te dni začel spet voziti.

Nove ponudbe gostilne Gašperlin smo v občini zelo veseli, še zlasti, ker je ob odpiranju številnih novih gostišč v stilu bifejev silno malo takih, ki imajo pogum za pravo slovensko gostilno z dobro hrano in vso drugo ponudbo dobrega imena.

S. G.



Ko boste pozvonili, vam bo prišel prijazno odpreti vrata Ciril Gašperlin, vodja strežbe. (Foto: S. G.)

### PONOVLJEN RAZPIS ZA TAJNIKA

SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI ZELENA JAMA razpisuje prosta dela in naloge

#### TAJNIKA KRAJEVNE SKUPNOSTI

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev, določenih z zakonom, izpolnjevati še naslednje pogoje:

- da imajo višjo ali srednje-šolsko izobrazbo in potrebne delovne izkušnje,
- poznavanje organiziranosti KS, delovanje delegatskega sistema, poznavanje predpisov s področja finančno-materialnega poslovanja v KS in področja SLO.

Osební dohodek je v skladu s SAMOUPRAVNIM SPORAZUMOM O SKUPNIH OSNOVAH IN IZHODIŠČIH ZA RAZPOREJANJE DOHODKA TER DELITEV SREDSTEV ZA OD IN SKUPNO PORABO, DELAVCEV V KS.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev pošljite priporočeno v petnajstih dneh po objavi razpisa na naslov KRAJEVNA SKUPNOST ZELENA JAMA, PERČEVA 22, 61110 LJUBLJANA. O izbiri bomo kandidate obvestili v 8 dneh po sprejemu sklepa.

## Prijetne počitnice želim

Od maja sem nam ni šlo tako kot smo načrtovali. Dve številki Naše skupnosti smo morali izpustiti. Upamo, da nam bo v jesenskem delu le uspelo izdati vse načrtovane številke. Nekoliko bomo spremenili termin izhajanja, tako da se bomo še bolj prilagodili potrebam priprav na volitve, ki bodo prihodnje leto in drugim aktivnostim, ki jih v jesenskem obdobju ne bo malo.

Vendar, sedaj smo pred dopusti in zaželimo si, da bi jih preživeli prijetno, se odpočili in se zbrali za trdo delo v jesenskem obdobju. Če nam letos razmere ne dovoljujejo počitnic kot pretekla leta, ne obupajmo! Bodimo inovativni tudi na tem področju. Odkrili bomo lepote, za katere smo bili doslej prikrajšani, le pravo moramo gledati na stvari. Pravijo, da je smisel življenja tudi v prilagajanju in v nenehnem iskanju drugačnega.

Predosem pa, zaustavimo se malo in odpočijmo od vsakodnevne zbežnosti! Posvetimo se sebi! Dajmo več prostora ljubezni, ki je od vseh na svetu poglavitna zapoved! Pripravimo več prostora pristnim človeškim razsežnostim! Gradimo strpne medčloveške odnose, brez teh ni prijetno živeti ne v družini, ne v delovnem kolektivu in ne v sosesstvu, v bloku, ulici, vasi... Pripravimo v sebi prostor za delavnost, strpnost in poštenost, pa bomo močni in kos vsem preizkušnjam, ki nam jih ta neprijazni čas podtika in v vsakem koraku.

Po dopustu se pa spet srečamo. Konec avgusta nam že pišite kaj. Izšli bomo 6. septembra.

Urednik

## Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekelj.

Glasilo urejajo: Stane Brezovar, Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Moderndorfer, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Štimec, Milan Zaletel in Janez Zavrl. Izhaja tridnevno v 25.200 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine občini brezplačno.

### ● MISEL

»Ljudje, ki sovražijo, so najprej tepci, potem strahopetci, nikdar pa junaki!«  
(Jovan Dučić, pisec srbske moderne - Blago cara Radovana)



### ● Lovska družina Laze

vabi na otvoritev lovske razstave, ki bo 22. julija 1989 ob 14. uri v Galeriji 19, Dolsko. Obiskovalci si bodo lahko ogledali: lovske trofeje, fotografije, dia in video posnetke. Za učence 5. razreda OŠ Dol, Dolsko in Prežganje je razpisan natečaj »Kaj veš o ogroženih divjadi in kdo jo ogroža«; najboljši spis bo nagrajen in objavljen v reviji Lovec v oktobru 1989.

### ● TURISTIČNO DRUŠTVO LJUBLJANA MOSTE-POLJE

#### Spet lep kulturni dogodek

V organizaciji Turističnega društva Ljubljana Moste-Polje in ZKO Lj. Moste-Polje je bilo v soboto, 10. junija 1989 ob 11.8. uri v Zajčji dobri že šesto tradicionalno srečanje zamejskih in moščanskih kulturnih skupin.

Ob lepem in sončnem vremenu se je letos zbralo kar precej gledalcev in poslušalcev, saj nam je prejšnja leta vreme nekajkrat pošteno ponagajalo.

Poleg domačih skupin - PPO Vevče z Ljubljanskimi mažoret-

### ● PISMA BRALCEV

#### ● Čut za čisto okolje morajo starši razvijati že pri majhnih otrocih

V mesecu maju sem bila na obisku pri sorodnikih v Hubadovi ulici za Bežigradam. Skozi kuhinjsko okno sem si ogledovala zeleme in asfaltirane potke. Vse je bilo tako lepo čisto, nikjer nobenega papirčka. Pomislila sem, kaj vse vidim pri nas v Štepanjskem naselju: na potki do trgovine v Emono razni odpadki, papirčki, včasih cele »plahne« papirja.

Na oglasni deski nobeno važno sporočilo ne zdrži niti dva dni. Odrpane liste vidim raztrgane ležati v travi. Na klopih ob potki so že z nožem izrezane črke ali imena. V podhodu je kosček za smeti večkrat odtrgan in leži na tleh s odpadki vred. Zalostno - toda resnično!

Zakaj taka razlika glede čistoče v obeh okoljih? Razumela sem, ko sem videla v Hubadovi ulici v mesecu aprilu mala osmošolca, fantka in deklico (nista bila bratec in sestrica) kako z vrečkami v rokah na zelenicah pobirata smeti. »Kdo vama je to naročil, ali morda v šoli?«, sem ju vprašal. »Ne v šoli, mamica nama je rekla, naj greva pobirati smeti in papirčke,« sta mi odgovorila.

Komentar ni potreben.  
JANA ZABUKOVEC

## Vabljeni na kopališče Kodeljevo

Čeprav so bazeni v športnem parku Kodeljevo odprti že od 19. junija in si je zato marsikdo že sam poiskal podatke, ki so ga zanimali, ne bo odveč, če dodamo še nekaj informacij.

Kopališče Kodeljevo, katerega

lastnik in upravljalca je Zveza športnih društev Slovan, je letos pripravilo nekaj novosti. Tako so uvedli cenejšje karte za otroke, mlajše od sedmih let; ti bodo čez teden plačevali 7 tisoč dinarjev, ob sobotah, nedeljah in praznikih pa

10 tisoč; novost so tudi popoldanske karte, ki veljajo samo med tednom od 15.30 dalje, zanje pa je treba odšteti polovično ceno, to je 10.000 dinarjev.

Cene na kopališču Kodeljevo, ki ima tri bazene, odprto pa je vsak dan od 9. ure zjutraj do 19. zvečer, so take kot drugje. Med tednom stane karta za odraslo osebo 20.000 dinarjev, za otroke do 12 let starosti 15.000 dinarjev, ob sobotah, nedeljah in praznikih pa 25 oziroma 20 tisoč dinarjev. Zelo priporočajo nakup sezonske karte za 20 kopalnih dni, ki stane 320 tisoč dinarjev, za otroke do 12 let pa 240 tisoč dinarjev, velja pa ob vseh dnevih. Nakup take karte ima kar nekaj prednosti: je za 20 odstotkov cenejša, kdor jo bo kupil že zdaj, bo ob morebitni podražitvi prihranil nekaj denarja, velja pa tudi ob dnevih, ko je vstopnina sicer višja.

Zveza športnih društev Slovan je kopališče poskušala urediti tako, da se bodo obiskovalci počutili prijetno in varno. Povečali so število ležalnikov, gostinski lokal je obogatil ponudbo, ob sobotah in nedeljah imajo »živo muziko«.

Na novo so opremili ambulanto prve pomoči, nabavili vso opremo za reševanje ponesrečencev, za varnost skrbijo strokovno usposobljeni reševalci, ki imajo hkrati na skrbi tudi red in disciplino na kopališču; Zavod za socialno medicino in higieno kontrolira kvaliteto vode občasno, redno pa to počnejo tudi sami.

D. J.

Izidemo spet  
6. septembra



Program se je pričel z nastopom Papirniškega pihalnega orkestra in ljubljanskih mažoret (Foto: D. J.)